Protokół nr26/2020
wspólnego posiedzenia 
Komisji Budżetu i Infrastruktury 
i Komisji Rewizyjnej 
z dnia 22 września 2020 r. /godz. 1300/


1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.
2. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. 
nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. 
3. Informacja o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego 
za I półrocze 2020 roku.  
4. Informacja nt. przygotowania szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Goleniowski do roku szkolnego 2020/2021. 
5. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu współpracy Powiatu Goleniowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2021. 
6. [bookmark: _Hlk54169726]Projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi na terenie Powiatu Goleniowskiego kategorii powiatowej.
7. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi na terenie Powiatu Goleniowskiego kategorii powiatowej.  
8. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi na terenie Powiatu Goleniowskiego kategorii powiatowej.
9. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi na terenie Powiatu Goleniowskiego   kategorii powiatowej poprzez wyłączenie z użytkowania.
10. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi na terenie Powiatu Goleniowskiego kategorii powiatowej poprzez wyłączenie z użytkowania.  
11. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2020 rok 
i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2020 r.
12. Projekt uchwały w sprawie ustalenia opłat za usuwanie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających z obszaru wodnego na rok 2021. 
13. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami.
14. Wolne wnioski. 
15. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad 1. Wspólnemu posiedzeniu Komisji Budżetu i Infrastruktury i Komisji Rewizyjnej przewodniczyła radna Aneta Kijowska-Gach - Przewodniczący Komisji Budżetu 
i Infrastruktury, która powitał wszystkich radnych oraz zaproszonych gości. Lista obecności członków Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 1 do protokołu. Lista obecności członków Komisji Budżetu i Infrastruktury stanowi zał. nr 2 do protokołu. 

Ad 2. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu stanowi zał. nr 3 do protokołu.  

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: Starosta Tomasz Stanisławski, Prezes Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. Katarzyna Kęcka, radna Aneta Kijowska-Gach, Prezes SCM Katarzyna Kęcka, radny Paweł Gulbinowicz, Prezes SCM Katarzyna Kęcka, radny Kazimierz Lembas.
[bookmark: _Hlk54167091]Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 7 głosów za.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.   
Ad 3. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił informację o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za I półrocze 2020 roku, która stanowi zał. nr 4 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Mariusz Zalewski, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radny Paweł Gulbinowicz, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radny Kazimierz Lembas, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 7 głosów za.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.   
Ad 4. Dyrektor Wydziału Oświaty Renata Chomińska omówiła informację nt. przygotowania szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Goleniowski do roku szkolnego 2020/2021, która stanowi zał. nr 5 do protokołu. 
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Beata Baryluk-Starczewska, Dyr. WO Renata Chomińska, radna Beata Baryluk-Starczewska, Dyr. WO Renata Chomińska, radny Paweł Gulbinowicz, Dyr. WO Renata Chomińska.
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 7 głosów za.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.   
Ad 5. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu współpracy Powiatu Goleniowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2021, który stanowi zał. nr 6 do protokołu. 
W powyższym temacie głos zabrał Kierownik Referatu Promocji i Współpracy Adrian Pawłowski.
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 7 głosów za.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.   

W dalszej części posiedzenia Komisji Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji Bogusław Zaborowski omówił łącznie wszystkie projekty uchwał dotyczące pozbawienia dróg powiatowych w Powiecie Goleniowskim kategorii dróg powiatowych. 
 W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Beata Baryluk-Starczewska, Dyr. WDI Bogusław Zaborowski. 
Ad 6. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi na terenie Powiatu Goleniowskiego kategorii powiatowej stanowi zał. nr 7 do protokołu. Projekt uchwały dotyczy drogi powiatowej nr 4227Z Plac Wolności w Maszewie.  
[bookmark: _Hlk54170006]Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 7 głosów za.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.   
Ad 7. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi na terenie Powiatu Goleniowskiego kategorii powiatowej stanowi zał. nr 8 do protokołu. Projekt uchwały dotyczy drogi powiatowej nr 4256Z ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Nowogardzie. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 7 głosów za.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.   
Ad 8. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi na terenie Powiatu Goleniowskiego kategorii powiatowej stanowi zał. nr 9 do protokołu. Projekt uchwały dotyczy drogi powiatowej nr 4114Z część ul. Spacerowej w Goleniowie.   
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 7 głosów za.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.   
Ad 9. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi na terenie Powiatu Goleniowskiego   kategorii powiatowej poprzez wyłączenie z użytkowania stanowi zał. nr 10 do protokołu. Projekt uchwały dotyczy drogi powiatowej nr 4109Z Modrzewie-Ininka
[bookmark: _Hlk54170084]Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 7 głosów za.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.   
Ad 10. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi na terenie Powiatu Goleniowskiego kategorii powiatowej poprzez wyłączenie z użytkowania stanowi zał. nr 11 do protokołu. Projekt uchwały dotyczy drogi powiatowej nr 4108Z Komarowo-Ininka-Łozienica. 
[bookmark: _Hlk54170583]Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 7 głosów za.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.   
Ad 11. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2020 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2020 r., który stanowi zał. nr 12 do protokołu. 
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Kazimierz Lembas, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 7 głosów za.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.   
Godz. 1420 posiedzenie Komisji opuściła radna Beata Baryluk-Starczewska.
Ad 12. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie ustalenia opłat za usuwanie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających z obszaru wodnego na rok 2021, który stanowi zał. nr 13 do protokołu. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 6 głosów za.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 4 głosy za.   
Ad 13. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu Goleniowskiego 
w okresie od 25 czerwca 2020 r. do 10 września 2020 r. stanowi zał. nr 14 do protokołu. 
Radny Kazimierz Lembas zwrócił się z pytaniem do Starosty co się dzieje, że nadal jest nieczynna filia Wydziału Komunikacji w Nowogardzie oraz kiedy będzie robiona gazyfikacja trzech miejscowości?
Na zadane pytania przez radnego K. Lembasa odpowiedzi udzielił Dyr. WDI Bogusław Zaborowski, Starosta Tomasz Stanisławski oraz Sekretarz powiatu Anna Stępień-Buryszek.  
Ad 15. Wobec wyczerpania porządku wspólnego posiedzenia Komisji, prowadząca obrady - Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury o godz. 1440 dokonała jej zamknięcia, dziękując wszystkim obecnym za udział w posiedzeniu.    

Nośnik z zapisem dźwiękowym posiedzenia Komisji Spraw Społecznych i Oświaty 
i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 15 do protokołu.  

          
                  Przewodnicząca Komisji 
                      Budżetu i Inwestycji
        Aneta Kijowska-Gach 
Protokołowała:
Agata Ostrowska
2

